
Årsmødet  den 18. maj 2021

KQCHS
S  SKOLE

REFERAT  FRA KOCHS  SKOLES  ÅRSMØDE
TIRSDAG  DEN 18.  MAJ  2021 KL. 19.00

Jens  bØd velkommen  til årsmØdet  og håber  vi får en hyggelig  aften  sammen  @

1. Valg  af dirigent

Morten ROdevald (tidligere forælder)  blev valgt.  Morten  konstaterede,  at årsmødet  var lovligt

indvarslet  og beslutningsdygtigt  i henhold  til vedtægterne.

2. Valg  af referent

Tonja  Althaus  (skolens  kontorleder)  blev valgt.

3. Beretning  fra  forældrebestyrelsen

*  Fællesbestyrelsens  beretning  v/bestyrelsesformand  Martin  Kærup  - beretningen  er
vedlagt  referatet.

4. Beretning  fra  skolelederen

ø Skolelederens  beretning  v/skoleleder  Jens  Degn - beretningen  er vedlagt  referatet.

SpBrgsmål  eller  bemærkninger  til begge  beretninger:

Der var ingen spørgsmål  eller bemærkninger  efterfølgende,  så begge beretninger  bJev
godkendt.

5. Fremlæggelse  af revideret  regnskab

@ v/revisor  Morten  Gade Steinmetz,  Deloitte

Morten præsenterede  sig kort og kunne  oplyse  at han nu er den underskrivende  revisor  for

skolen og at det derfor  er første  gang, at han er til stede  til årsmødet.

Det er forældrebestyrelsen  samt skolens  ledelse som har ansvaret  for regnskabet.

Revisionen har pligt til at gennemgå hele skolens  økonomi,  og udarbejder  efterfølgende  en
revisionsprotokol  samt  revisionspåtegning  til regnskabet  - og disse  påtegninger  er blanke
og uden bemærkninger.
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Morten  gennemgik  efterfølgende  nøgletallene  for  år 2016  til år 2020, herunder  bl.a. skolens
dækningsgrad,  stigende  elevtal,  antal  lærerårsværker  og soliditetsgraden.  Ligeledes  kunne
han oplyse,  at skolens  overskud  i år 2020 er højere  end de normale  2o/o af omsætningen,  som
er målsætningen  fra forældrebestyrelsen,  - og dette  er et godt  udgangspunkt,  når der nu

skal være  luft  til nogle  større  investeringer  på skolen  - jævnfør  beretningerne.

Spørgsmål  eller  bemærkninger  til fremlæggelsen:

Der var ingen spørgsmål  eller bemaerkninger  til det fremlagte  regnskab.

6. Valg  af forældrerepræsentanter  til bestyrelsen

ø Henrik  Gonge  - forælder  i 5.a

genvalg.

medlem  af bestyrelsen  siden 2015 ønsker  ikke

*  Louise  Lottrup  - forælder  i 1.a og 3.a - medlem  af bestyrelsen  siden 2020 Bnsker
ikke genvalg.

Martin  oplyste  kort om omfanget  af arbejdet  som bestyrelsesmedlem;  der afholdes  11

mBder  om året, ån gang om året afholdes  et FB-dBgn og man har mulighed  for  at tilmelde
sig forskellige  udvalg  - ud fra egen interesse/kompetence.

To kandidater  tilkendegav  deres  ønske  om kandidatur  på mødet:

Ida Kirchner  - forælder  i 5.b og på 8. årgang

Johanne  Munch  Nielsen  - forælder  i 3.a

Begge blev efterfølgende  enstemmigt  valgt.

Bestyrelsens  øvrige  medlemmer  er:

Henriette  B Andreasen  børni  1.b  og 8. årgang

Lotte  Kåe Skovdal

Martin  Kærup

Sanne  S Haase

Thor  C Jonasen

børni  1.a, 3.a og 5.a

børni  1.b og 3.b

børn i y3 og y1 0

barn I O.a
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7. Valg  af 2 suppleanter  (1 år)

To kandidater  tilkendegav  deres  ønske  om suppleant-posterne  på mødet:

Birgitte  Carla  Nielsen som  blev  1. suppleant

Louise  Lottrup som  blev  2. suppleant

Begge  kandidater  blev  enstemmigt  valgt.

8. Indkomne  forslag

Der er ikke indkommet  nogle  forslag.

9, Eventuelt

Under  dette  punkt  blev  der  taget  afsked  med  de 2 afgående  bestyrelsesmedlemmer  Henrik

og Louise med tak for det gode arbejde for skolen @.

Herefter  takkede  dirigenten  for  god ro og orden.

Jens  takkede  for  det  dejlige  møde  og glæder  sig til samarbejdet  med  de nye medlemmer  i

bestyrelsen @.

Mødet  hævet  kl. 20.20!
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Godkendt  af  foræIdrebestyreIsen:

1,
HenrietaAndreasen

,aJ-,1

Ida Kirchner

J ne Munch  Nielsen

[=ÅJf!,= ffi/.,!'.">/ka"a!:
Lotte  Kåe  Skovdal

Martin  Kærup

Sa 4Se

Thor  Clasen  Jonasen

Godkendt  af  dirigent:

Morten  ROdevald

!![-  KQCHS
SKOLE
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